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Mezinarodni matematicka soutéZ Pangea v Evropé
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Svédsko 8 500 18 | ltalie -
Celkem 403 285
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1. LUKOSTRELBA

Terce na lukostielbu jsou tvofeny 11 soustiednymi
kruhy, které maji hodnotu od 1 do 10. Jedenacty
nejmensi kruh je tzv. X a mé hodnotu 10. Vyssi
pocet X rozhoduje pti shodném nastrelu. Stielec se

pfi zdvodu svymi vSemi tfemi Sipy strefil do terce.

Jakého bodového skoére mohl stielec dosahnout, jestlize ziskal pii kazdé

stiele pouze lichy pocet bodii?

a) 29 b) 26 c) 22 d) 18 e) 17

2. NAFUKOVACI CLUN

Sesti stlagenimi ruéni pumpy se dostane do nafukovaciho ¢lunu dvacetina

potiebného objemu vzduchu.

Kolikrat musime stlacit pumpu, aby byl ¢lun pln€ nafouknuty?

a) 20krat b) 30krat c) 60krat

d) 120krat e) 240krat
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3. VLAKOVA SOUPRAVA 2 body

Rychlikova souprava jezdici na trati z Prahy do Tanvaldu je sloZena

obvykle z lokomotivy a dvou piipojnych vozi.

Kolik rznych souprav jsou drazni zaméestnanci schopni sestavit, jestlize
maji v depu k dispozici dvé rizné lokomotivy a tfi rtizné vagony

a na potadi vagonti zalezi?

Zdroj: http://www.zelpage.cz/razeni/16/vlaky/cd-1142?lang=cs

a) 6 b) 8 ¢) 10 d) 12 e) 24

4. AQUACENTRUM 2 body
Na internetovych strankdch aquacentra s bazénem a s aquaparkem se

ukdazala nasledujici informace:

Aktualni pocet navstévnikl: 34% obsazenost: | 76 (Bazén) | 94 (Aquapark)
Zdroj: https://www.sutka.eu/
Kolik navstévniki je schopen areédl aquacentra jesté pojmout?
a) 500 b) 330 c) 320
d) 300 e) 170
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5. OBSAZENOST SPOJU 3 body

Dilezitym meéfitkem pro autobusové dopravce je primérnd obsazenost
spojit. Nekteré linky jsou kvili jejich malé obsazenosti témét vzdy ztra-
tové, a proto je tieba ztraty kviili zachovani dopravni obsluznosti doplatit

z financi mést ¢i kraji.

Odpovézte, jaka c¢ast autobusu na lince Praha-Plzenn byla obsazena

(obsazena mista jsou vyznacena Cerveng)?

Cesta TAM Praha,,Zlicin » Plzen, Nova Hospoda
=] Pro tento spoj neni tieba e-jizdenku tisknout.
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Zdroj: www.amsbus.cz

a) 50 % autobusu b) tFi ¢tvrtiny autobusu

5 26
C) Eautobusu d) Eautobusu

55
e) ——autobusu
110
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6. NAPOJ PRO SPORTOVCE 3 body

Pti vrcholovych sportovnich aktivitach je tfeba do téla dopliiovat pottebné
latky. Pfi sportech s vysokou zatézi trvajicich obvykle do 60 minut
sportovci piji tzv. isotonicky napoj. Pro pfipravu jednoho z nich smichame

35 g prasku na 5 dlI stolni vody.

Kolik gramti prasku je potieba pro piipravu 750 ml této tekutiny, jestlize

pomér prasku a vody zlstane zachovan?

a) 375¢ b) 52,5¢ c) 3759

d) 525¢ e) 3750 mg

7. ODJEZDY AUTOBUSU 4 body

Z autobusového termindlu v dob¢ ranni Spicky odjizdi tii autobusové
linky: autobus 223 s intervalem 6 minut, linka 240 s intervalem 8 minut
a linka 250 odjizdi po 12 minutach. Jednou za ¢as vyjedou tyto autobusy

ve stejnou chvili.
Kolikrat v dobé mezi 5:30 az 8:30 tato situace nastane, jestlize poprvé

vyjedou spolec¢né v 5:41?

a) Skrat b) 6krat c) T7krat

d) 8krat e) 9krat
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8. SVETOVY REKORD NA 100 m

Na finalovém zavodu v béhu na 100 m na mistrovstvi svéta v Berling,
kde byl vytvoien svétovy rekord s Casem 9,58 s, dob&hli zavodnici do cile
takto:

e Powell pied Baileyem a na druhém misté za Boltem,

e Gay za Boltem a o vice nez dvé mista pred Pattonem,

e Chambers ihned za Thompsonem,

¢ Burns pfed Pattonem a na druhém misté za Thompsonem.

Jaké bylo jejich potadi v cili?
a) Bolt, Powell, Gay, Bailey, Thompson, Chambers, Burns, Patton
b) Bolt, Gay, Powell, Bailey, Chambers, Thompson, Burns, Patton
c) Bolt, Gay, Powell, Bailey, Chambers, Burns, Thompson, Patton
d) Bolt, Gay, Powell, Bailey, Thompson, Chambers, Burns, Patton

e) Ze zadani nelze jednoznac¢né urcit.
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9. FOTBALOVE UTKANI 5 bodu

Na obrazku vidite statistiky pfihravek jednotlivych hraci svym tymovym
spoluhractiim a jejich procentudlni tspésnost (posledni sloupec) vzhledem
k celkovému poctu odehranych mici béhem utkani Atlético Madrid
vs. Viktoria Plzen dne 5. 10. 2012. Napft. hra¢ Kozacik (v prvnim tadku)

ptihral Gspé$né 21 micl, coZ bylo 55 % vSech jeho odehranych mici.

Rozhodnéte, které tvrzeni neni pravdivé.
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1 8 14 15 28 5 12 16 21 27 23 2 17

Kozacik 1 4 1 1 1 2 1 3 - 2 6 - - 21 55%
Limbersky 8 @ 5 8| 8|2 k4l 8|9 | - K 59%
Reznik 14| 2 1 11281 |gom 5| 2| 2 - 28 49%
Sevinsky 15| 2 &5 1 3 | - 1 1t 2|2 - = [ 18 62%
Cisovsky 28 | 2 3 3 2 2 - 1 1 1 2 - - 17 50%
Hanousek 5 - 2 2 - 6 3 3 1 - - 18 51%
Duris 12| - |9 | - - |2 7| 2 NN E 21 60% |
Darida 18| - (9| 6 | 2 3 | 5 | 2 ol 4 | 2 | - | s 42  59%
Prochazka 21 | 1 8 4 2 2 2 2 8 1 4 - 34 56%
Rajtoral 27 3 1 2|4 5§ 1 2 - - 15 52%
Bakos 23 | - - - - 3 1 1 - 2 - - 1 33%
e 2= s == s=]=|=|=]%=]-= = 0%
Hora 17 | - - - - - 1 - - - - - - 1 100%
CELKEM | 1241 20|11 1524 24 |[gEf 32|17 20| 1] 266  55%

Zdroj: https://img.blesk.cz/img/2/full/1417345_sport-fotbnal-plzen-atletico-statistiky-proud-hry-tabulka-v0.jpg
a) Hraci v prubéhu celého utkani odehrali za tym vice jak 450 mici.
b) Hradi DuriSovi se nepovedlo 14 piihravek.

c) Hraé Sevinsky odehral celkem vice mi¢a neZ hra¢ Cisovsky.

d) Nahradnik Hora za celé utkani odehral pouze jednou a to GspéSné.

7 we

e) Nejvice spoluhraci prihravali hraci Daridovi.
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10. FINANCOVANI SPORTU V ¢R 5 bodi

Na obrazku vidite, jakd cast vydaji statniho rozpoctu/HDP byla

v jednotlivych letech vénovana financovani sportu v CR.

Jaka cast vydajii statniho rozpoctu byla vénovana sportu v roce 1996?

PODIL
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s ZASTRESUJICIVYDAJE (VLADA+LOTERIE) vs. VYDAJE STATNIHO ROZPOCTU
e ZASTRESUJICI VYDAJE (VLADA+LOTERIE) vs. HDP
Zdroj: http://www.olympic.cz/financovani/financovani-sportu/grafy.html
3 3 3
a) — b) — ) —o—
10 100 1000
1 2
d) — ) ———
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11. NOVE SCHUDKY DO BAZENU 6 bodi

Na obrazku vidite nové dostavéné betonové schidky do bazénu hlubo-
kého 120 cm. Jejich rozméry muzete vidét v obrazku. VSechny schody

maji stejnou vysku i Sitku.

O kolik litrii se zmensil objem bazénu ptistavénim novych schidkt?

Zdroj: http://www.bazenar.cz/?bazeny=8

a) o 588 litri
b) o0 630 litra
c) o1 050 litri
d) 01260 litra

e) 042000 litra
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12. AUTOBUSOVY ZALIV 6 bodu

Autobusové zalivy se stavi zejména v mistech, kde se dosahuje vysSich
rychlosti a je Zadouci pfesunout autobus z hlavniho dopravniho proudu
v z4jmu bezpecnosti silni¢niho provozu. Jeden takovy autobusovy zaliv

tvaru lichobézniku, ktery vidite na obrazku, ¢eka rekonstrukce.

Vypocitejte plochu tohoto zalivu.

j
d01S
SN
3

20m 18m 15m
53m

¥
¥

Zdroj: BUS STOP DESIGN GUIDE, October 2005, https://www.vutbr.cz/www_base/zav_prace_soubor_ve-
rejne.php?file_id=90640

a) 159 m?
b) 136,5m?
c) 129 m?
d) 106,5 m?

e) 54 m?
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13. SKLUZAVKA NA KOUPALISTI 7 bodu

Jak dlouhd je skluzavka od méficiho ¢idla na startu po méfici ¢idlo
na konci, kdyz Casomira nameéfila jedenactilet¢ Jané¢ Cas 36 vtefin

a pod tim se objevila primérna rychlost 10,2 km/h.

a) 362,7m
b) 211 m
c) 61,2m
d) 102m

e) 61,2m
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14. JINDRICHOHRADECKA UZKOKOLEJKA 7 bodii
. . . . km|JHMD, a.s. / JHMD, a.s. Viak
Zelezniéni trat’ Jindfichuv Hradec

0|Jindfichav Hradec §f 225,229
— Obratan je jednokolejna tizkoroz- 3 [Horni Skrychov #

5 Dolrll_Radour“l B
chodné regionalni Zelezni¢ni trat’ 5 frovern ghec 7

, 10|Nekrasin
s rozchodem 760 mm a o celkové 12|Nové V&elnice
16[Zdar u Kamenice nad Lipou B

délce 46,0 km. Jednotlivé vzdale- 19|Rodinov B
21|Kamenice nad Lipou o]
nosti a nazvy stanic muzete vidét Kamenice nad Lipou

24 (VEelnitka &
, 28|Benesov nad Lipou B
na obrazku. 31[Chvalkov &
34|Dobesov §
) ) 36|Cernovice u Tabora o)
Vlak ze zastavky Jindfichtiv Hra- Cernovice u Tabora
39|sttite? u Cernovic B
40|Kre¢ B
43|Sudkiav Dal §
. , . 45|0bratan zastavka Jf
vlak vyjel ze zastdvky Obratan 46|Obratan & 224 o

dec vyjel ve 12:44. Protijedouci

s dvouminutovym zpoZdénim ve 13:14.

Pokud oba vlaky jely primérnou rychlosti 30 km/h, ve které stanici mohlo

dojit k jejich kiizovani?

a) Lovétin

b) Nova Vcelnice

c) Kamenice nad Lipou
d) Chvalkov

e) Cernovice u Tabora

Zdroj: http://www.szdc.cz/provozovani-drahy/knizni-jizdni-rady/k228.pdf; https://im.novinky.cz/my-
news/662/56624-galleryl-dn52a.jpg
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15. BOWLING

Hra se sklada z deseti kol, nékdy nazyvanych ,,frame*. Snahou hrace je

v kazdém z deseti kol porazit hozenou kouli v§echny kuzelky, které jsou

na draze postaveny, a ziskat co nejvétsi pocet bodii.

e Pokud hra¢ béhem dvou hodl v ramci jednoho kola neporazi

vSech 10 kuzelek, pocita se mu 1 bod za kazdou srazenou kuzelku.

e Pokud se hraci v ramci jednoho kola podafi na prvni pokus srazit

vSech 10 kuZelek (tzv. STRIKE, znaceny v bodové tabulce ,,X*),

ziskava za toto kolo 10 bodt, druhy hod se jiz nehazi, dale dostane

bod za kazdou srazenou kuzelku béhem nésledujicich dvou hodu.

e Pokud se hra¢i v ramcijednoho kola podaii srazit vSech

10 kuzelek na dva hody (tzv. SPARE, znaceny v bodové tabulce

/"), ziskava za toto kolo 10 bodi + bod za kazdou srazenou

kuzelku béhem nasledujiciho hodu

Kolik bodii ziskala hracka Kata béhem hry zaznamenané v nasledujici

tabulce?

FRAME 1 2 3 4

6

7

8

9

10

POINTS 8 | 11X X 8

910

X

9

/

0

/

9

0

a) 96 b) 126

d) 150 e) 151

Zdroj: https://cs.wikipedia.org/wiki/Bowling

c) 142
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Radi bychom podékovali v§em, ktefi pracovali na tvorbé a sestavovani Uloh pro zZaky a kte¥i se
podileli na organizaci soutéZe.

Deékujeme tviircim tloh:

Anné Marek, uéitelka matematiky, Praha

PhDr. Michaele Kaslové, lektorka KMDM, Pedagogicka fakulta, Univerzita Karlova v Praze
Mgr. Hané Schmidové, ucitelka matematiky, Praha

Mgr. Pavlu Sevicovi, u¢itel matematiky, Praha

PhDr. Evé Semeradové, Ph.D., utitelka matematiky, Praha

Mgr. Bc. Karlu Zavielovi, u¢itel matematiky, fyziky a informatiky, Praha
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PhDr. Michaele Kaslové, KMDM, Pedagogické fakulta, Univerzita Karlova v Praze

Prof. RNDr. Marii Demlové, Csc., KM, Fakulta elektrotechnicka, CVUT v Praze

doc. Mgr. Petru Knoblochovi, Dr., KNM, Matematicko-fyzikalni fakulta, Univerzita Karlova v Praze
doc. Ing. Lubomiie Dvofakové, Ph.D., KM, Fakulta jaderna a fyzikaln¢ inZenyrska, CVUT v Praze
Ing. Marku Kova¥ovi, MBE, Fakulta strojni, CVUT v Praze, Narodohospodatska fakulta, VSE, Praha

Dékujeme generalnimu partnerovi soutéZe:
Meridian International School, s.r.o.

MEZINARODNI SKOLA MERIDIAN ]‘D

MATERSKA SKOLA » ZAKLADNI SKOLA « GYMNAZIUM

www.meridianedu.cz

©opyrighf

Veskera préava jsou vyhrazena. Ulohy néleZi soutézi Pangea. Kopirovani neni dovoleno.

"Designed by Freepik"



Generdlni partner Parther

meridian

INFERNATIONAL SCHOO!L PRAGLE

Partneri

NARODNI

VET

ABCHCLALYE B ML AT, LIS & TN

Skolnikolo  : 12.-23.2.2018
Finalové kolo : 11.5.2018




